MosicHUTeNbHas 3anucka
K OTYETY 3acTpoiyuka ob ocyLeCTBNEHNN AEATENBHOCTN, CBA3aHHOMN
C NPUBEYEHNEM AEHEXHbIX CPECTB y4aCTHUKOB AOMNEBOro CTPOUTENbLCTBA
3a 2 keaptan 2022 roga

HopmaTtueb! OLeHK PUHAHCOBON YCTOMYNBOCTM:
CTOMMOCTb aKTMBOB

1.HopmaTtus o6ecneyeHHocTu obasatenscTB (HOO)=
LleneBoe mHaHcuposaHne

OTHolueHne cTpokn 1600 GanaHca k (cTpoka 1450 + ctpoka 1550) GanaHca
HOO =911 393 : (0 +4 500) = 911 393 : 4 500 =202,5

CToMMOCTb aKTUBOB HE OTHOCHALLNXCA
K CTPOUTENBCTBY

2.HopmaTuB uenesoro ucnonb3oBaHus cpeacts (HUMUC)=
Cymma 4ncTbiX akTneoB 1 obLuas
cymma obsasaTenbCTB, 32
nckntodeHvem obasaTenseTs no
[OroBopam y4acTus B JOMeBoM

CTpOUTENLCTBE

paclvdpoBKa aKTUBOB:

ocHoBsHble cpeacTea (cTpoka 1150 6anaHca) - 152 461 TbIC. PYO, B TOM Ymncne
e OCHOBHbIE CPEACTBA He OTHOCALLMECA K 4oNeBoMy cTpouTtenbcTey — 86 073 Toic pyd
e OCHOBHbIE CPEACTBA, OTHOCALUMECH K [lONIEBOMY CTPOUTENBCTBY — 66 388 ThIC pyb

nebutopckas 3a0omkeHHoCTb (cTpoka 1230 BanaHca) - 61 567 Tbic. pyb.

mHaHcoBble BnoxeHus (ctpoka 1170 BanaHca) - 21 545 ToiC. py6.

dvHaHcoBble BnoxeHus (ctpoka 1240 banaHca) - 15 000 TbIC. PYO.

utoro gebutopckan 3afomkeHHocTe 98 112 Thic. py6. B TOM yncne

o ebuTopckas 3a40MKEHHOCTb, CBsidaHHas co cTpouTenbcTBoM - 35 546,6 Thic pyb
e npouyve AebUTOopLI, He CBA3AHHbLIE C JOMEBbIM CTpouTenscTBoM - 62 565,4 Thic pyb

CyMmmMa 0653aTensLCTR, 3a UcKYeHnem obA3aTenbeTB MNo

norosopam Aonesoro yyactusi (pasgen IV + pasgen V 6anaHca ) 906 893 ThIC.pyb
® YUCTble aKTUBbI (pacyerT) - 872 885 Thic.pyd
HUWNC= 174 006+61 567—-66 388-35 546,6 133 638,4
= =0,15
872 885+0+38 508-0-4 500 : 906 893

Konuyectso net paboTbl ¢ NpubbINbO U3 TPEX NMoCNneaHnx
3.HopmaTue 6e3yObITOYHOCTH =

Tpw
HBE =3
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